=g
s
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Q61 :

Jin(e+x) =1

lim
=0

Jx+1

-1

est égilui:

1
2

1
-

Q62 :

|
-X

Si f(:):l——-fﬂ

Pyt
X

] alors f'(x) est égaled :

B B B R

(=]

|
+[ :j
x(l=-x

| AR
'ITF]“[H:] :{l-x’i
L

1
-:{I-I}

I
.+_
x

|

Q63 :

Le nombre complexe [

7-15i
15+ Ti

20
] est égal i

i

T+15i

-4

[B] -1 7-15i

064 :

Si x€0,1[ ,ators lim

(I =X X =2 F rerreerse +(—i]h.t'") est égale i :

A=+

x=]

A

| 4 x

E

C] 1

|
e




Dans R 3 5 ) est: 3

» 1 nombre de solutions de I'équation X +x=1=

f

Qo6:
Dans Pensemble C | si ];I z=15-20i alors I(I + i}:l est bpgal 42 j

M v: @z [ p vz (B2

tn(l + X
Si f est Ia fonction définie sur R' par f{;}=£’— alors :

Al timf(x)=1 [B] tim f(x)=-"1 c limf{"']"'

. E| La fonction / n'admel pas de Ilrmlr. en 0

D Eﬂf("] =
Q68 :
{H,}“n est |a suite définie par: 1, =1 ¢t pour tout ne N , u,, =t..': + M,
La limite de ln suite (u, ), , sl elle existe, est égaled :
I Bl 00 Cl 0 Dl -1 E| Autre valeur
069 :
L'intégral fl dx est égale i
"intégrale est épale A :
l 014e* ;

(1”) [B] mvixe [C] n(1+e) [D]In lte E ,Hln(1+e}
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Q70:
Si f(l)=4et {‘v’xER:] i f(x)=2x+Inx alors () est égalei: _]

e Bew Eess De B4

Q7:
Flnus I"ensemble C 5l z =14 [I-I- \E] alors

A :=3~.ﬁ:m% et ME:_STE [27]
B :=I«Ecm% et arg:l% [27]

E 2 =2\|ri':ﬂ5']£: e argz IETH [:',ﬂ"]

3n .
E : szﬁcnsva— et m‘g:-i [2x]

E :|=Icurs% el urg::j?n [2x]

Qn:
i ff‘{r]f”[x]:.’x:ﬂ et f1(2)-7(1)=2 alors f'(2)+ /(1) estégala:

(4 4 (B] 6 [c] s D] 10 E] 12

073:

A
Soit g € R.Pour tout ne N onpose §, =) ¢’
d=]

Sila suite (5, ), est convergente et lim S, =4 ,alors g est égal:

i 5
a; B; B3 B

=3 | o



QHM:
sintégrale | = _
: 'r :|'~|-4:=|:u.1rilir est égaled: — T
ol p _—
; .':' E-:- @i‘ 12
L At
Daas Pensemble C , s |1 =2;|=1 ¢ 4 22]= 3 hom P K R

4] 1 3 € ¥ 2
Q76 —
['.)ﬂﬂhlﬁwﬂ:l.:ﬂlﬂllldﬁfﬂlllﬂ s L= 'Iﬁ-'!ﬂz
lim w, est égale d : S
o &
E 0 +00 | [ﬂ \E [E] —2—
Qﬂ-
Solent (a:b) e R et f 1a fonction définie sur R par:
ar+h , H x<0
/()= 2 , si x>0
x+l
La fonction / est dérivable en O i ef seulement si ¢
@ﬂilub-l @dl—lﬂbul E a=2 et b=l

Enn-—lnb-.—l @ a=-1 et b=0
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: 1 Q78 :
Soient (a;b) € R” ¢t /' In fonction définte surR par;

. S(x)=3x" 4 2ax + b
Si L f[;}dr{ 2 alors le nombre de solutions dans B de

[4 o 18] 1 € »

I'équation f(x)=0 est:

D| 3 [E] 4

079
Le plan complexe est rapporté i un repire orthonormé direct (D;,;) el a & ]DE[

Soient =, et =, les deux solutions de I"équation d'inconnue z
(E) : 2* =sin(2a)z + sin’ () =0

Lavaleurde & PORFisqualle s poluts 0, d¢ {"*Il} et M (5':] sont les sommets d'un
triangle équilatéral est :

a; B ©F @ B

Q80D :
Pour tout entier naturel non nul 7 et pour tout réel x on pose: /, (x)=¢"" —m
Ona @

[ (vnen), (e, eJ0l) + fi(a)=0 o Jimng,=1

=& 4

E(FnEN‘).[S!a,EIﬂ:I[) : fila)=0 e limna, =0

T

[‘u’nEH').[EIIa,E]l];l[] : f,(a,)=0 ct limna,=e

L

(vneN'), (3ta,e]-L0[) : f(a)=0ct limna,=0

Fi=4 #a

(vnelN'), (e, e]-L0[) : f(a,)=0ct limna,=1

LIRS

m] &S] D

FIN



